

天上的異象

摩西的異象 (二)

我們繼續摩西異象的下半部：

出埃及記 19：3 摩西到神那裡，耶和華從山上呼喚他說：你要這樣告訴雅各家，曉諭以色列人說：

出埃及記 19：4 我向埃及人所行的事，你們都看見了，且看見我如鷹將你們背在翅膀上，帶來歸我。

出埃及記 19：5 如今你們若實在聽從我的話，遵守我的約，就要在萬民中作屬我的子民，因為全地都是我的。

出埃及記 19：6 你們要歸我作祭司的國度，為聖潔的國民。這些話你要告訴以色列人。

出埃及記 19：20 耶和華降臨在西乃山頂上，耶和華召摩西上山頂，摩西就上去。

出埃及記 20：1 神吩咐這一切的話說：

出埃及記 20：2 我是耶和華你的神，曾將你從埃及地為奴之家領出來。

出埃及記 20：3 除了我以外，你不可有別的神。

出埃及記 20：4 不可為自己雕刻偶像，也不可做什麼形像彷彿上天、下地，和地底下、水中的百物。

出埃及記 20：5 不可跪拜那些像，也不可事奉他，因為我耶和華你的神是忌邪的神。恨我的，我必追討他的罪，自父及子，直到三四代；

出埃及記 20：6 愛我、守我誡命的，我必向他們發慈愛，直到千代。

出埃及記 20：7 不可妄稱耶和華你神的名；因為妄稱耶和華名的，耶和華必不以他為無罪。

出埃及記 20：8 當記念安息日，守為聖日。

出埃及記 20：9 六日要勞碌做你一切的工，

出埃及記 20：10 但第七日是向耶和華你神當守的安息日。這一日你和你的兒女、僕婢、牲畜，並你城裡寄居的客旅，無論何工都不可做；

出埃及記 20：11 因為六日之內，耶和華造天、地、海，和其中的萬物，第七日便安息，所以耶和華賜福與安息日，定為聖日。

出埃及記 20：12 當孝敬父母，使你的日子在耶和華你神所賜你的地上得以長久。

出埃及記 20：13 不可殺人。

出埃及記 20：14 不可姦淫。

出埃及記 20：15 不可偷盜。

出埃及記 20：16 不可作假見證陷害人。

出埃及記 20：17 不可貪戀人的房屋；也不可貪戀人的妻子、僕婢、牛驢，並他一切所有的。

出埃及記 25：1 耶和華曉諭摩西說：

出埃及記 25：2 你告訴以色列人當為我送禮物來；凡甘心樂意的，你們就可以收下歸我。

出埃及記 25：9 製造帳幕和其中的一切器具都要照我所指示你的樣式。

出埃及記 25：40 要謹慎做這些物件，都要照著在山上指示你的樣式。

出埃及記 26：30 要照著在山上指示你的樣式立起帳幕。

出埃及記 27：8 要用板做壇，壇是空的，都照著在山上指示你的樣式做。

出埃及記 31：18 耶和華在西乃山和摩西說完了話，就把兩塊法版交給他，是神用指頭寫的石版。

摩西手上的兩塊法版刻著十誡；神的誡命，是見證的石版，是神自己的話，是神為自己作的見證。法版，"法" 這個字是；見證的意思。

聖經講到見證時，在舊約是指著十誡說的。法版放在約櫃裏，所以，約櫃稱之為見證的櫃。約櫃在會幕裏，所以，會幕稱之為見證的帳幕。

見證，是整個猶太人的中心。十二支派在安營時，東南西北，每一個方向，有三個支派。營的中心是會幕，裏面有放置石版的約櫃。見證，是猶太人的核心。

上一講我們說到摩西的異象：

希伯來書十一章，記載著；摩西四十歲時見到了第一個異象。他看見了那看不見的主後，做了決擇；要和神的百姓同受苦，所以離開了皇宮。他的人生也有了很大的改變；他要帶著他的同胞，脫離法老的暴政。摩西付了很大的代價，他以為會得到同胞們的認同。事情卻不像摩西所想像的那樣，他成了一個逃亡的人，在曠野放羊。不可一世的埃及王子，成了一介無名的牧羊人。這樣子默默無聞的又過了另一個四十年。

摩西再次見到異象：

這時的摩西已經八十歲了，當他放羊時，見到荊棘被一團火燒著，卻沒有燒毀。摩西想過去看個究竟，神說：不要近前來。當把你腳上的鞋脫下來，因為你所站之地是聖地。

這個異象，解釋了過去的四十年。詩篇九十篇，摩西的禱告：回顧他的一生好像被水沖去，好像睡了一覺，好像一聲嘆息。他說：我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。

當他看見異象時，他知道；那火焰論表的是神自己，神在呼召他。荊棘就是曠野中什麼都不是的摩西自己，但是，今天，神在呼召摩西。

這個異象裏，摩西除了看到自己，更認識到向他說話的神；是亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神。

神聽到以色列人在埃及的哭求，現在，祂答應祂的百姓，興起器皿來做工，來完成祂的使命。在摩西對人生感到失望時，神成了祂的盼望，成了祂事奉的內容。從前，憑著自己的抱負與才能來事奉神，一無結果。今天，神要真正的使用他。異象讓他認識神，也認識到自己之後，他開始做工。

摩西因為認識神，離開了王宮，但是，還不能夠成走上事奉神的道路。有了第一個異象，還需要第二個異象；看見自己的本相。天然的精力才能是不可靠的，我們不就是荊棘而已。我們只有將自己完全的交在神的手中，才能被使用。這樣，就帶進了第三個異象。

今天，我們來交通摩西的第三個異象：

這異象有兩大部分；第一個部分是兩塊石版的十誡，第二個部分是放置十誡的帳幕。

我們方才讀的經文，有一個句子神對摩西重複說了四次，“照著在山上指示你的樣式”。摩西不因自己的聰明，有自己的想法。他全聽在心裏，全都寫了下來。神對摩西說；每件事，都要照著在山上指示你的樣式去做。這是事奉神最中心的原則。

今天，我們看基督教的世界，有很多所謂事奉神的工作，到底有那些是真正合神心意的事奉？如何去辨別？原則就是：照著在山上指示的樣式。

人做的不照著在山上指示的樣式，就是草木禾稈。憑著人的本事可以做的轟轟烈烈，但是，有一天，神說：我不認識你！

馬太福音 7：22 當那日必有許多人對我說：主啊，主啊，我們不是奉你的名傳道，奉你的名趕鬼，奉你的名行許多異能嗎？

傳道，趕鬼，行異能，當然是做神的工。試想；一個傳道人有如此能力，是被人捧著的，必是個名傳道人，應該是神讚許的？怎麼耶穌說我不認識這個人呢？怎麼也想不到；耶穌說他是做惡的。事奉神，不能憑己意。摩西是個例子：神訓練摩西八十年，摩西付上很大的代價被訓練。

摩西看到荊棘被火焰燃燒時，神要他把腳上的鞋脫下來；古時候，只有主人是穿鞋的，奴隸沒有鞋穿的。當神呼召摩西時，要他把腳上的鞋脫下來；因為事奉神是站在僕人的地位。在神的家裏我們有個榮耀的地位，我們是兒子，但是，一講到事奉；就是神的僕人。

僕人，就要聽主人的聲音，聽主人的命令。主人怎麼說，僕人怎麼做。

當神要摩西做工時，神的話有幾個重點：

第一) 把鞋脫下來，到神面前做僕人。

現在，神把山上的樣式啟示給摩西；事奉的每一個細節，都要照神所啟示的。

事奉 神是一生的學習，不是件簡單的事！

第二) 法版的啟示：十誡

一塊石版上有四條誡命；這頭四個誡命，都講到 神，祂是獨一的 神，不可雕刻、拜偶像。這部分講到 神的屬性。我們的 神，不是人創造出來的。我們的 神，是創造萬有的 神。祂是獨一的 神，除祂以外沒有別的。這是 神的見證。

另塊石版上有六條誡命；講到人與 神之間，以及，人與人之間的關係。

任何人，違背了這十誡中的任何一條誡命，就是違背了 神的見證。違背誡命的結局就是死亡，這是很嚴肅的事情；

神在西乃山頒布誡命，那地是很可怕的地方。有閃電、雷轟、黑暗、大聲響，兩百萬以色列人站在西乃山下，戰慄恐懼，因為， 神在啟示自己給祂的子民。神是輕慢不得的 神，祂呼召以色列人，也要求他們遵守誡命。

出埃及記 19：3 摩西到神那裡，耶和華從山上呼喚他說：你要這樣告訴雅各家，曉諭以色列人說：

出埃及記 19：4 我向埃及人所行的事，你們都看見了，且看見我如鷹將你們背在翅膀上，帶來歸我。

出埃及記 19：5 如今你們若實在聽從我的話，遵守我的約，就要在萬民中作屬我的子民，因為全地都是我的。

出埃及記 19：6 你們要歸我作祭司的國度，為聖潔的國民。這些話你要告訴以色列人。

摩西被呼召做僕人，這異象的核心是；十誡與會幕。

十誡講到了 神自己的屬性與 神對祂兒女的要求。 神對祂的兒女說過：你們是我的見證。因為，這批人是 神從埃及救出來的，這批人在萬民中被分別為聖的。世人不認識 神，祂要藉著這批人來表明祂自己，見證祂自己。神要向世界表明自己；。

摩西的年代離我們有 3500 年之久，他的異象，對我們有什麼重大意義？

啟示錄 1：2 約翰便將神的道和耶穌基督的見證，凡自己所看見的都證明出來。

啟示錄 1：9 我約翰就是你們的弟兄，和你們在耶穌的患難、國度、忍耐裡一同有分，為神的道，並為給耶穌作的見證，曾在那名叫拔摩的海島上。

啟示錄 12：11 弟兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。

啟示錄 12：17 龍向婦人發怒，去與他其餘的兒女爭戰，這兒女就是那守神誡命、為耶穌作見證的。那時龍就站在海邊的沙上。

注意 "見證" 這兩個字；弟兄的見證，耶穌的見證，在啟示錄裏返復的出現。
"見證" 首先出現在石版上，到了啟示錄，約翰的異象，我們也看到"見證"；講
到了耶穌的見證。由此可知；神在這地上要做的是什麼；就是找到一個器皿，
把神是誰？把祂自己，把祂的心意啟示給這個世界。

十誡是神的見證，舊約的這批人是見證人；猶太人應當做見證人的。
寫在石版上的律法，因人的軟弱不能遵守。到了新約，神把我們帶進恩典的時
代。藉著神的兒子耶穌基督，律法得以成就。

人子來不是要棄掉律法，乃是要成全律法。耶穌是神的見證。這也就是；啟示
錄說的很重要的兩個字，"見證"。

約翰與我們這群蒙恩的兒女們，是為耶穌作見證的見證人。如同 11 節說的；弟
兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。

教會是耶穌的身體，教會為耶穌做見證。今天，教會在地球上做見證的內容是什麼？
就是 父神所賜，耶穌所賜的誡命，就是石版上所見證的；十條有關 神，有關 神
與人，有關人與人的誡命。

最近選舉到了，以基督徒的眼光，如何做個政治選舉？

我們在這世界是為 神做見證的，我們必需以 神的見證來衡量，來投下我們的一
票。

我們面對著許多世上的事件，用 神的誡命做標準時，教會要面臨到很多的問題。
因為，世代的變化多端，很多尖銳的問題不斷的突顯出來。比如：墮胎、同性戀。
以十誡的觀點，墮胎，違背了第六誡；不可殺人。教會當很清楚的向世界表明；
不可殺人，墮胎是不許可的。同性戀，違背了第七誡；不可姦淫。

政府如何重新定義什麼是婚姻？與第五誡有關；當孝敬父母。追本溯源，家庭是
建立在父親與母親的關係上的。今天，一個家由父與父、或母與母、或人與動物
組成；美其名為人權，但是，從見證的眼光來看，這是違背 神的。

今天不但世人違背了 神的見證，連教會也人違背了 神的見證。當今的教會面臨
了嚴重的問題；人將 神的見證，踐踏在人權底下。假借人的自由，以人權之名
來掩蓋 神的見證。教會若不面對這事，將來 神要審判祂的兒女的；
為什麼 神的兒女在面對日趨下流的世界不提出警告呢？為什麼 神的教會不起
來反對這些不對的事呢？好好思想；我們當如何投下我們的選票？

弟兄姊妹們！好好為這世界禱告！我們有很大的負擔；教會要禱告！

這個世界用選票解決不了根本的問題！

聖經說的很清楚；我們不是與屬血氣的爭戰。這是場屬靈的戰爭，需要用禱告來
解決。神給教會有權柄，在地上捆綁的，在天上也要捆綁；在地上釋放的，在

天上也要釋放。這個權柄透過禱告來成就。

這是個彎曲背逆，公開反對 神的世代。很多大聲急乎要人遵守 神誠命的，遭受世人的攻擊。如果，我們沒有好好地禱告，世風會更趨下流。如果，違背 神的見証被合法化了，可而易見的將來，基督徒要遭受到迫害的。

要看清楚這個爭戰，好好禱告，付上代價，為這世代祈求！

我們面對的不是某某人的問題，我們面對的是一個潮流，一個靈的運動。

二月十九日，我從遠東回美，在舊金山下飛機。驚聞舊金山市長准許同性結婚，發出了兩千多張的結婚証書。舊金山有如所多瑪了！

一個月之後，很多的城市紛紛響應，發給同性戀者結婚証書。

弟兄姊妹們！我們要知道我們的處境，在這靈的爭戰中，我們四面楚歌！

神的見証是清清楚楚的，在舊約如此，在新約也從沒改變，還是如此。

主說：人子來不是要廢掉律法，乃是要成全律法。

主又說：天地可以廢去，我的話不可以廢去。

十誡，是不改變的。人想要變，撒旦慫動人去變。很多合理化出現了，到底是神？還是 神是神？如果人是 神，人說了算。如果，創造宇宙的那一位；耶和華是 神，祂說的話算，我們就是祂的僕人，要聽主人的話。我們聽 神的話，才配做 神的見証人。

魔鬼恨惡這個見証，我們必需付上代價。

盼望弟兄姊妹們！與整個教會一起為這世代禱告！

這不僅僅是日常的禱告，是非常重要的靈裏爭戰的禱告。

主！不要讓咒咀臨到這地上！

禱告奉主耶穌的名！啊門！